
Миливоје Михајловић: Ципрас је повећао политички капитал; Запад је дубоко уплетен у рат у БиХ
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Директор Канцеларије Владе Србије за сарадњу са медијима Миливоје Михајловић
изјавио је јутрос, поводом референдума у Грчкој на којем је више од 61 одсто Грка рекло
"не" предлогу међународних поверилаца, да је премијер Алексис Ципрас повећао
политички капитал, а да је највећи страх од домино ефекта.

  

  

Најбоље решење би било да Ципрас са ЕУ договори нови пакет и крене у нову реформу
и неким другим путем за решавање кризе, рекао је Михајловић на РТС-у.

  

Он је указао да ће се тек показати колико ће тај политички капитал Ципрасу користити у
дијалогу са Европом и да ће већ данас и сутра Европа одговорити на исход
референдума у Грчкој.

  

- Прогнозе стручњака се крећу од оних да ће доћи до договора, до оних да Грчка руши
еврозону, да је то крај ЕУ - истакао је Михајловић.

  

Он је додао да ситуација није толико драматична, када је у питању судбина ЕУ, али да
се боји да је грчки однос са повериоцима променио однос дужника и поверилаца и да ће
променити и услове под којима се земље задужују.

  

Запад дубоко уплетен у рат у БиХ
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Директор Канцеларије Владе Србије за сарадњу са медијима изјавио је да резолуција о
Сребреници, каква год да је, у овом тренутку не доприноси помирењу.

  

Поводом сутрашње расправе у Савету безбедности УН о резолуцији о Сребреници,
Миливоје Михајловић је, на РТС-у, подсетио да је међународна заједница, односно
Запад, дубоко био уплетен у догађаје у рату у БиХ.

  

Михајловић је указао да добар део кривице сносе обе, односно три стране, али да
велики део кривице сносе међународне снаге, које су имале мандат да заштите
становништво које било изложено нападима.

  

"Балкан је кренуо путем помирења и време је да крене путем помирења" истакао је
Михајловић.

  

Он је оценио да је време да судови држава које су настале распадом Југославије и
међународни судови реше питање кривице и проналажења људи који су одговорни за
убиства и стављања на оптуженичку клупу оних који су наредили злочине.

  

Михајловић је истакао да сутра у УН не очекује велику дипломатску битку и да ће се
показати колико су велике силе спремне да се окрену Балкану и помогну решавању
заосталих проблема.

  

Поводом предстојеће посете немачке канцеларке Ангеле Меркел Београду и другим
државама у региону, Михајловић је истакао да је Немачка озбиљно присутна на Балкану,
да ће Меркелова имати шта да каже лидерима балканских држава и да ће их те поруке
мотивисати на даљу сарадњу и решавање заосталих проблема.

  

Михајловић је оценио да је та посета корисна, јер је реч о лидеру земље која је
економски, а самим тим и политички, најмоћнија у Европи и додао да "не мисли да
Ангела Меркел долази у буре барута".
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Он је најавио да Влада Србије очекује помоћ од Немачке, не само економску, него и
помоћ у решавању проблема на Косову и Метохији, односно решавању проблема Срба на
Косову и Метохији.

  

Говорећи о разговорима Београда и Приштине, Михајловић је најавио да ће сигурно бити
наставка дијалога, а да напредак у овом тренутку зависи пре свега од Приштине.

  

У косовским, албанским политичким круговима постоји страх од Заједнице српских
општина (ЗСО), који је повезан са страхом од формирања специјалног суда за ратне
злочине, оценио је Михајловић.

  

Михајловић је додао да је тај страх неоправдан, да је ЗСО један од најбитнијих договора
током бриселског дијалога, да се на реализацију тог договора чека две године и три
месеца и да је ЗСО корак ка праведнијем решавању косовског проблема.

  

(Танјуг)   
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